

MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3.588/GM/MS, de 21 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 245, de 22 de dezembro de 2017, Seção 1, pág. 236, com a redação conferida pela Retificação publicada em 22 de janeiro de 2018, Edição 15, Seção 1, Página: 46-47:

ONDE SE LÊ:

Incremento:	Descrição	% SH	%SP
	06.31 - Nível I	288,63	552,86
	06.32 - Nível II	245,20	469,66
	06.33 - Nível III	212,66	423,79
	06.34 - Nível IV	206,69	395,53

LEIA-SE:

Incremento	Descrição	% SH	% SP
	06.31 - Nível I	188,63	452,86
	06.32 - Nível II	145,20	369,66
	06.33 - Nível III	112,66	323,79
	06.34 - Nível IV	106,69	295,53

ONDE SE LÊ:

Incremento	Descrição	% SH	% SP
	06.31 - Nível I	144,31	276,43
	06.32 - Nível II	122,60	234,83
	06.33 - Nível III	106,33	211,89
	06.34 - Nível IV	103,34	197,76

LEIA-SE:

Incremento	Descrição	% SH	% SP
	06.31 - Nível I	44,31	76,43
	06.32 - Nível II	22,60	34,83
	06.33 - Nível III	06,33	11,89
	06.34 - Nível IV	03,34	97,76